
07/03/2025

Ο Επίσκοπος Μελβούρνης σε εκδήλωση του 
Agapi Care για την Παγκόσμια Ημέρα της 
Γυναίκας
/ Ομογένεια

Με την ευκαιρία του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας της 
Γυναίκας, το Ίδρυμα Agapi Care, στη Μελβούρνη, 
πραγματοποίησε τον Ετήσιο Εορτασμό της Ημέρας της 
Γυναίκας, όπου προσεκλήθη και είχε την τιμή να παραστεί ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός, 
εκπροσωπώντας τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας 
κ. Μακάριο.
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Παρόντες ήταν επίσης οι πατέρες Λεωνίδας Ιωάννου και Κωνσταντίνος 
Αποστολέλλης, εκ της Ιεράς Επισκοπής Χώρας, καθώς και η κ. Δήμητρα 
Γεωργαντζόγλου, Γενική Πρόξενος της Ελλάδος στη Μελβούρνη.

Το θέμα της εκδήλωσης «Ενδυναμώνοντας τις Γυναίκες για το Μέλλον» 
ανέδειξε τη σημασία της ενίσχυσης του ρόλου των γυναικών και της ισότητας. Ο 
Θεοφιλέστατος με πολλή χαρά αφιέρωσε χρόνο στην επικοινωνία με τους 
ωφελούμενους του Ιδρύματος Agapi Care και συμμετείχε σε ουσιαστικές 
συζητήσεις, ενισχύοντας περαιτέρω τη σύνδεση μεταξύ Εκκλησίας και κοινότητας.

Η εκδήλωση όχι μόνο τίμησε τα απίστευτα επιτεύγματα των γυναικών, αλλά 
αναγνώρισε επίσης τις συνεχιζόμενες προσπάθειες για τη δημιουργία μιας 
κοινωνίας χωρίς αποκλεισμούς. Με εμπνευσμένες ομιλίες, οι παρευρισκόμενοι 
αναλογίστηκαν τη δυναμική παρουσία των γυναικών στην ηγεσία, καθώς και τη 
σημασία των υποστηρικτικών δικτύων για την ενδυνάμωση των γυναικών από 
κάθε κοινωνικό υπόβαθρο.

Για σχεδόν τέσσερις δεκαετίες, το Ίδρυμα Agapi Care έχει συμβάλει σημαντικά στη 
βελτίωση της ζωής των ατόμων με αναπηρίες. Από το 1987, αυτός ο μη 
κερδοσκοπικός οργανισμός έχει αφιερωθεί στην παροχή εξατομικευμένων 
υπηρεσιών και υποστήριξης σε άτομα με αναπηρίες και ειδικές ανάγκες σε όλη την 



Πολιτεία της Βικτώριας, αντιμετωπίζοντας τις μοναδικές τους ανάγκες και 
βοηθώντας τα να επιτύχουν τους προσωπικούς τους στόχους. Η ακλόνητη 
αφοσίωση του οργανισμού στην αξιοπρέπεια, τον σεβασμό και την ένταξη, τον έχει 
καταστήσει πυλώνα στην κοινότητα.

«Το Agapi Care δεν είναι μόνο η παροχή φροντίδας· έχει να κάνει με τον 
εμπλουτισμό των ζωών και την καλλιέργεια της αίσθησης του ανήκειν», δήλωσε η 
κ. Μαίρη Γακοπούλου, Διευθύνουσα Σύμβουλος του Ιδρύματος Agapi Care, κατά την 
ομιλία της. Η εκδήλωση ήταν μια υπενθύμιση του κρίσιμου ρόλου που 
διαδραματίζουν τέτοιοι οργανισμοί στη διασφάλιση ότι δίνονται ευκαιρίες σε 
άτομα με ειδικές ανάγκες να εξελιχθούν και να προοδεύσουν στην κοινωνία.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Κυριάκος διαβίβασε θερμές ευχαριστίες εκ μέρους 
του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου στον Πρόεδρο του Agapi Care, κ. 
Arthur Evriniadis, τη Διευθύνουσα Σύμβουλο κ. Μαίρη Γακοπούλου και όλη την 
ομάδα της Ιδρύματος για τη ζεστή φιλοξενία και το εξαιρετικό έργο που 
επιτελούν. Η αφοσίωσή τους στην προσφορά και την ανθρωπιά αλλάζει 
πραγματικά ζωές, επεσήμανε.
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